anas

&

DEL MAS PURO

DISENO

REPUESTALOGO

Plazza







Repuestalogo

Institycional

$
- —

-
.

Piazza tuvo sus inicios en el ano 1888 en la zona del barrio 130 anos de trayectoria construyendo juntos
portefio de Parque Patricios, lugar donde estuvo establecido - . L=
hasta mediados del 2013. Su fundador fue Giovanni Piazza, una empresa Argentina lider en Diseno,
originario de ltalia, quien comenzo6 con el taller metalurgico. Tecnolog ia \ Calidad.
A partir de los afos 40, de la mano del crecimiento de la
Argentina, Piazza acompafo ese auge del pais expandiendo
su produccidén y a su vez se especializé en la fabricacion de
Griferia Sanitaria, lo cual contintia hasta nuestros dias.

Desde sus inicios, Piazza se preocup6 por la calidad de sus
productos y de ir acompanando esa calidad con una
constante innovacién en sus disefios, convirtiéndose desde
sus comienzos en el lider del segmento.

En el ano 1995, y siguiendo con una tendencia mundial,
Piazza es comprada por la empresa brasilena Deca,

quien a su vez forma parte del Grupo Duratex. Deca continta
con la politica de expansién de la marca, sumando al predio
original de Parque Patricios, un predio de 7 has en el Parque
Industrial de Pilar, utilizando a este como depésito de
mercaderia.

A mediados del afio 2013, la empresa Deca vende la marca
Piazza al Grupo Latyn.

El Grupo Latyn, empresa Argentina con mas de 25 afios en el
aprovisionamiento del canal sanitario y retail, se compone de
las marcas Latyn Conexiones, GL Griferia Latina, Hydros
Griferia Sanitaria, Clever y Bosca, sumando desde fines de
2013 a Piazza Griferia.

Con esta compra, Piazza traslada toda su produccion y sede
administrativa al Parque Industrial de Pilar desde donde
continuara el proceso constante de mejora en la calidad y la
innovacion en el disefio, mediante la incorporacién de nueva
tecnologia y la ampliacién de la fabrica.

Hoy, con mas de 130 anos de trayectoria en el mercado de las
griferias, Piazza comienza desde su planta de Pilar, una
nueva etapa para seguir construyendo juntos una empresa
Argentina lider en Diseio, Tecnologia y Calidad.

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Indice general

Monocomandos

Ceramicos

Compresion

3

Emblem 5-11
Dot 12-18
Next 19-25
Next BC 26 - 29
Arq 30-34
Gourmet 35-39
Kitchen Pro 40 - 45
46

Logos 46 - 48
Loft 49 - 51
Coppa 52 -55
Thema 56 - 59
Novara 60 - 65
Mind 66 - 69
Icon 70-72
Level 73-76
Unique lever 77 - 80
Unique cruz 81-84
Guilty lever 85 - 88
Guilty cruz 89 - 92
Lounge - Lounge Steel 93 -100
101

Domani 101 - 106
Optima 107 - 113
Village 114 -120
121

Piazzamatic 121 -125
126

Cabezas de cierre ceramico 126
Cabezas de cierre de compresion 127
Cartuchos monocomando 128

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10000

Item Descripcién Cadigo
1 Manija Emblem P518

2 Capuchén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico @35mm doble Step R501

5 Cuerpo lavatorio Emblem P517

6 Aireador - Porta boquilla M24 - sello goma R342.1
7 Anillo decorativo - sello goma R526.1
8 Set de fijacion R526.2
9 Par de flexibles M10x1 (Largo: 35cm) R504
10 Descarga lisa R306

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10005

Item Descripcion Cadigo

1 Manija Emblem P518

2 Capuchén P517.2

3 Tuerca P517.3

4 Cartucho ceramico @35mm doble Step R501

5 Cuerpo bidet sin transferencia P519 1

6 Anillo decorativo - sello goma R527.1

7 Set de fijacion R526.2

8 Flexible lluvia de Bidet R506

9 Lluvia Bidet R408 2

10 Par de flexibles M10x1 (largo: 35cm) R504

11 Descarga lisa R306 3
4

10
5
—6
—7
11

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10008

Item Descripcién Cédigo
Manija Emblem P518
Capuchén P517.2
Tuerca P517.3
Cartucho ceramico @35mm doble Step R501
Cuerpo ducha exterior c/transferencia Emblem
Conjunto botén de transferencia

Cortachorro y porta boquilla cromado M24

Fijaciones cuerpo ducha exterior

© 0O N O o H~ 0N =

Excéntricos / arandelas

Soporte duchador

e
o

Manguera flexible de 1,5m

-
-

Duchador manual

e
N

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10012

Item Descripcion Cadigo
1 Manija Emblem (@40) P532

2 Capuchén p/cartucho @40 P531.2
3 Tuerca p/cartucho @40 P531.3
4 Cartucho ceramico @40mm doble Step R513

& Cuerpo cocina mesada P531

6 Aireador - Porta boquilla M24 - sello goma R342.1
7 Sellos de goma y arandelas antifriccién pico R531.4
8 Anillo base - Sello goma cocina P531.5
9 Set de fijacion R533
10 Par de flexibles M10x1 (Largo: 40cm) R524

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10013

Item Descripcion Caodigo
1 Pico cocina armado Emblem P523

2 Aireador M16,5x1 + Llave para aireador R302
3 O-rings - anillo movimiento pico R523.2
4 Cuerpo cocina pared Emblem P529
5 Fijaciones cuerpo exterior P328.1
6 Cartucho ceramico @35mm doble Step R501

7 Tuerca

8 Capuchén

9 Manija cocina pared Emblem

10 Excéntricos / arandelas

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Monocomando

Item

© 00 N o o »~ 0N =

- a
- o

CODIGO: 10014

Descripcion

Pico cocina armado Emblem

Aireador M16,5x1 + Llave para aireador
O-rings - anillo movimiento pico

Manija Emblem

Capuchén

Tuerca

Cartucho ceramico @35mm doble Step

Cuerpo cocina pico bar
Anillo decorativo - sello goma

Set de fijacion

Par de flexibles M10x1 (Largo: 35cm)

Codigo
P523
R302
R523.2
P518

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10015

Descripcion
Manija Emblem (340)
Capuchén p/cartucho @40

Tuerca p/cartucho @40

Cartucho ceramico @40mm doble Step
Cuerpo cocina con base

Aireador - Porta boquilla M24 - sello goma
Sellos de goma y arandelas antifriccion pico

Chapa base cocina

1
2
3
4
5
6
7
8
9

Tuercas - arandelas - fijacion

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10100

Item Descripcion Cédigo
1 Manija Dot P502
2 Capuchén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico @35mm doble Step R501
5 Cuerpo lavatorio Dot P501 ]
6 Aireador - Porta boquilla M24 - sello goma R342.1
7 Anillo decorativo - sello goma P503
8 Set de fijacion R526.2
9 Par de flexibles M10x1 (Largo: 40cm) R524
10 Descarga lisa R306

9

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10101

Item Descripcién Cadigo
1 Manija Dot P502

2 Capuchén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico @35mm doble Step R501

5 Cuerpo lavatorio alto Dot P534

6 Aireador - Porta boquilla M24 - sello goma R342.1
7 Anillo decorativo - sello goma P503

8 Set de fijacion ¢/ buje roscado R503.2
9 Par de flexibles M10x1 (Largo: 40cm) R524
10 Descarga lisa R306

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10104

&
3

Descripcion

Manija Dot

Capuchén

Tuerca

Cartucho ceramico @35mm doble Step
Cuerpo bidet con transferencia
Transferencia completa bidet monocomando
Set de fijacion Bidet monocomando
Flexible lluvia de Bidet

Lluvia Bidet

Par de flexibles M10x1 (largo: 35cm)

© 0O N o a »~ 0N =

-
- o

Descarga lisa

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10108

Item Descripcién Cédigo
1 Manija Dot P502

2 Capuchén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico @35mm doble Step R501

5 Cuerpo ducha exterior Dot

6 Conjunto botén de transferencia ducha Dot

7 Cortachorro y porta boquilla cromado M24

8 Fijaciones cuerpo ducha exterior

9 Excéntricos / arandelas

10 Set duchador Dot

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com



P321 :Q

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com

P & oo © -
: : TERI"EHcR2E 2 E
: : QWb b b B § - © ~ ©
@ Oao oo oo oo o0
mnnvm g 5
H H N
O ) =
3 58 2
o s 5ag 2
H H Q ¢ 9 = o
"s" 2 8 2w m
N - o £ 5 @ £
: : o 8 E * /<)
(O 2 6 ~ ® o og
[ 9 € 5§ © ]
e g Eg28 g3
N - E 5 & £ 2 =
' : 8 5 o 2 G +
O O ® 8 T g g O
O ® £ g 5 o £ §
! ! 0 © & ¢ T Q £
© . 8 ¢ 66§ 8 O m
n T md.wmm._a+
= c g © S ©
3 © e 8558 o & %
a ' "0 o b ¢ Cunmnrvmwu
ol 8 A ¢ 2% 85 g3
: . T 86 8 6 8 &6 8T 9
.m. C"H.UCUD....\IU < ©
S 8555858835
: : 5 2 2
ol O O a8 83 EfEfa i
o) O
'@ O t :
® o O
s O 56
O
D.o H : £
o M "m"m m12345%789.n|v
o : :




Repuestalogo

Monocomando

Ducha de embutir sin transferencia

CODIGO: 10107

Cadigo
P502

Descripcion

Item

Manija Dot

P817

Tapa cromada sin transferencia + Sello de goma

P517.2

Capuchén

P517.3
R501

Tuerca

Cartucho ceramico @35mm doble Step

P467

Cuerpo ducha de embutir s/transf. monocomando

P321

Flor de ducha + Brazo + Roseta

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10112

Item Descripcién Cédigo
1 Manija Dot (340) P514

2 Capuchén p/cartucho @40 P531.2
3 Tuerca p/cartucho @40 P531.3
4 Cartucho ceramico @35mm doble Step R513
5} Cuerpo cocina mesada Dot P513

6 Aireador - Porta boquilla M24 - sello goma R342.1
7 Sellos de goma y arandelas antifricciéon pico @40 R531.4
8 Anillo base - Sello goma cocina Dot R513.5
9 Set de fijacion R533
10 Par de flexibles M10x1 (Largo: 45cm) R515

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10200

Item

© 0O N o o H~ 0N =

ey
o

Descripcién Cédigo
Manija Next P1006
Capuchén P1001.2
Tuerca P1001.3
Cartucho ceramico @35mm doble Step c/distribuidor R1001
Cuerpo lavatorio Next P1001
Aireador - Porta boquilla M24 - sello goma R342.1
Anillo decorativo -sello goma R1007
Set de fijacion R526.2

Par de flexibles M10x1 (Largo: 45cm) R515
Descarga Click R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10202

Item Descripcién Cadigo
1 Manija Next P1006

2 Capuchén P1001.2
3 Tuerca P1001.3
4 Cartucho ceramico @35mm doble Step c/distribuidor R1001

5 Cuerpo lavatorio alto Next P1002
6 Aireador - Porta boquilla M24 - sello goma R342.1
7 Anillo decorativo -sello goma R1007
8 Set de fijacion con buje roscado R503.2
9 Par de flexibles M10x1 (Largo: 35cm) R504
10 Descarga Click R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10204

&
3

Descripcion

Manija Next

Capuchén

Tuerca

Cartucho ceramico @35mm doble Step
Cuerpo bidet monocomando

Transferencia completa bidet monocomando
Set de fijacion Bidet monocomando

Flexible lluvia de Bidet

Lluvia Bidet Soft

© 0O N o o »~ O N =

jury
o

Aireador M16,5x1 + Llave de aireador
Par de flexibles M10x1 (largo: 35cm)

- -
N =

Descarga Click

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10208

Item Descripcion Caodigo
1 Manija Next P1006

2 Capuchoén P1001.2
3 Tuerca P1001.3
4 Cartucho ceramico @35mm doble Step R501

5 Conjunto botén de transferencia ducha Next R1003.2
6 Cortachorro y porta boquilla cromado M24 R328.3
7 Cuerpo ducha exterior Next P1003

8 Fijaciones cuerpo ducha exterior P328.1
9 Excéntricos / arandelas R509
10 Set duchador manual Next D0202

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com



WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com

mv69_3. © NI _
! ! |m0771938870
H H eS8 5rE s 85 s 9§
' ' - O 1 WV S = © N~ 0 A
@ Oao oo oo oo o &0
mIIm ©
2 £ g
: : Q
1 ' o
CQ s & =
DA 58 £
ey s 5a 2
| | o ¢ o =2 o
LN & 8 2 B Q
H H E S5 g 5
N » 5 9 = 9
: : e § E * S o
(O 2 0 = ® o r
HE O ¢© & © 0
T T 6 2 ¢ o *
H 1 mmbm E ©
: : . £ & c N
= E £ o© % £ g
: : L 5 ¢ 2 S m
©) 3 SgSE £
O o o & ¢ s 2
: : 3 S € 3 S
Db 2Bl S g
n U m— E © 35 © .r@
i c 8 8 g 8 o
3 © o % €6 v 8 855
a H .O O © < S € £ ®© o >
o 825 2355 ¢8%3
: "2 £ < £ 5 5 2 E o
= EeSgs @y
H O O a S £ § &8 o &
O e S8Sg S s 3883 s
o 0 : A 0O 20F OO0 FF & o0
3 O o =
cile! o8
7] @
o - mhmD
3 © 90 ¢
) M "m"C %12345%789”v
R B B



Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 20214

Codigo

Item Descripcion

1 Manija Next P1006

2 Capuchén P1001.2

3 Tuerca P1001.3

4 Cartucho ceramico @35mm doble step R501

5 Cuerpo cocina mesada a 90° Next P1005 ~°
6 Conjunto articulacién pico cocina 90° R1005.1

7 Aireador - Porta boquilla M24 - sello goma R342.1

8 Anillo decorativo - sello goma cocina Next P1018

9 Set de fijacién cocina con buje roscado R503.2

10 Par de flexibles M10x1 (Largo: 45cm) R515

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10212

Item Descripcién Cadigo
1 Manija Next P1006

2 Capuchén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico @35mm doble Step R501

5 Conjunto arandelas y o-rings movimiento Pico R1004.1
6 Cuerpo cocina mesada Next P1004

7 Aireador - Porta boquilla M24 - sello goma R342.1
8 Anillo decorativo - sello goma cocina alto Next P1004.2
9 Set de fijacion cocina con buje roscado R503.2
10 Par de flexibles M10x1 (Largo: 35cm) R504

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com



ol O 8O 08 v 8
o O 98 2 2 - 2 - o
Od "a"B 59 & & 9 ©d 9 © v % o
P H H S &6 6 &S 6 6 d r ® =
T NS S8iiitaeeeas
= O 9O M B N
8 © 2 q 5
um mmmo 3
Q " . 2
° 5 o .. 3 g
. 3
RC OO S )
c= (D E 3 —
@) 8 = 8 2 5
n/meD S 8g 3
H H ' o o
< O 28
; ; °
M C_ : 285 5 =
| ' 0 = = = =
" °© 334 3
n" 9 =z 3 . =
: L2 8 o =
: E 2« S o«
' (6] S £ 2 X
' c m © o = € 0 ©
: O = s 8 2 & o 5 =
| = X s £ a2 65 o5 % O
: 0 9 § o 8 ! ¢ 8 o o
[~ 2 =z 2 £ 5 568 F= D
: 6 &8 8 S avT © O @
H S.mumura%ddc
: o 8§85 SLE s 5 8
: 0O =Z0FRP0O0IFI<I om0
m =
: g £
! O 8
: o =
H b Q9
em g W,mu
ZE - a0 v oo n~oo 2 Gm
< N £
)
Wm
a




Repuestalogo

Monocomando

Next Blanco/Cromo

CODIGO: 10202BC

Item Descripcion Caodigo
1 Manija Next BC P1006BC
2 Capuchén P1001.2
3 Tuerca P1001.3
4 Cartucho ceramico doble Step @35mm c/distribuidor R1001

5 Cuerpo lavatorio alto Next BC P1002BC
6 Aireador - Porta boquilla M24 - sello goma R342.1

7 Anillo decorativo - sello goma cocina alto Next P1007

8 Set de fijacion R503.2

9 Par de prolongadores largos R836

10 Par de flexibles M10x1 (Largo: 45cm) R515

11 Descarga Click R434

10
9
6

P

1"

) :

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Monocomando

Next Blanco/Cromo

CODIGO: 10204BC

Iltem Descripcion Cadigo
1 Manija Next BC P1006BC
2 Capuchén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico doble Step @35mm R501

5 Cuerpo bidet monocomando P505

6 Transferencia de bidet monocomando R505.2
7 Set de fijacion para bidet R505.3
8 Manguera para lluvia de bidet R506

9 Lluvia de bidet Soft R507

10 Aireador M16,5x1 + Llave de aireador R302

11 Par de flexibles M10x1 (Largo: 35cm) R504

12 Descarga Click R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Monocomando

CODIGO: 10206BC

Item Descripcion Caodigo

1 Manija Next BC P1006BC

2 Capuchén P517.2

3 Tuerca P517.3 i
4 Cartucho ceramico @35mm doble Step R501 I
5 Cuerpo ducha de embutir monocomando P479

6 Transferencia ducha de embutir monocomando R1136

7 Tapa blanco-cromo c/transferencia + Sellos de goma P818BC

8 Flor de ducha @200 + Brazo + Roseta D2401

9 Pico bafera armado P718

-
o

Sello de goma - Corta chorro - Portaboquilla M24 R827.1

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




@OQWMWW 5 va
le) @ 3TB588538323
g H H QW - - = B U VU v ¢
S O O & A adddda
Sa N ORE - 5
o £ 3
2 £6 2
Q X =
2 O 20
Q H= 1 H R -
(@) MWM,O g 5 k
: : Q 3 <
n "a"C a ° -
O "L" 2 = S
' : 73 3 5
M m m o . <
' o <
H o N =
s g = &
g8 <s =
2w
5 §5258s
2lg wm%.m.mm
8 £5 o 87 S o g
2 <2 £ 5 6 ¥ = D
0 8o 8 © g T 9 9 @
Smumuraddc
o 3§ 8538 L 3 5 8
020 F OO0 wnao o

£
2

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




<
K
8

>
e
3 8
% 8
'
2§
mm
)
Wz
@©
o

m m o) N ®
m m D £ o= = o
W : 513388883823
: : QO W ~ »~ — O © 1 1 %
" " O & & rodddoo
m m S
; ; he]
m m 3
: : s
! ! 2
- 3
m m m —
m m B g §
H : ) 1 :n.w
P S &58%
” ” g o ®@ ©
L » .3 a2 g
9o 2 g E3d
e 2 <3 2
o © T 2SS 33
! ! 9 ® = € &
ro) o g3 g =
- = S§52 2 8 %
H H c K S 8 = =2
O oy S g g 833 25
a ”a”O o & < °© 390 8 3 w®
N/ N g <2 e S 5E = D
m Weﬁ4 5 86 8 6 233 0 o &
: : =3 0 3 2383 5 © O
: ”0 %mpe.ﬂeetrs
o ,m,1 T 5 ®© 3 X 0o © O
0 ; , O Z0FP 0 n a0
o) :
9 O 20
,ao N S
B & 0O
) ® A
3| O o0
b= 8O 5
o , , = N O O © N~ 0 O
o a1 0 .




Item
10

o (@) @t
| aamm o) o ®
) 0 © D s e o @
o0 2% 3S888zggsgssyes
ﬂ i = QY - - ©H O IV © © B ® 1 %
S C "euo O & & £ £ a &£ &£ &£ & &£ &
(7] a I S
o O
= "...I"O N
<L 23 :
1o £0 : X
O : O £ S E
N 3 T 5
(- 0 O S g9
: : 5 ® 5
O O 2 emu
I 9 g dm
H ; o 3 o
Q! el > =
: : c 8 .Ua.m
' ' T O
8 o 5 B £ + 2
1 ' 0 £ O T © 0 .~ S
—: € & £ & 5 N X
: : E 5 < S e 0 9 x
: : c S 2 - 5 58 5 29
! ! Qo g 88 5 =2 c 285
_ _ g T 5 o 5 3 8 892 3 a
: : g2 < = £ = & ¢ 5 g5 = D
' | = c O S o =
o 8 o 8 © 8 9 @ T 2 ©
! ! = 3 0 3 2 & v 2 8 g © O
i i Snpe.ﬂnetnvers
! : O 8  § § 0 3 @ 8 3 £ § O
: : 020 F OO0 0w =23 < a0

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




P517.2
P517.3
R501
P548
P448
R403
R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com

P °
H H S
P 3
H H o
H \ o =
P T 3
: : 5 @
: : £ e
o g @
: : 2 3
H H o (]
' ' >
o e £ g 8
: : 5 3 T
e.mdﬂ
@) | o | e §38%
H H © T 9 -
O o 3 eS8 ts
Qo + € © £ o x
C = s 3 8 5 8 =8
] @@ S g § _ 8 $ 8380
a9 g%E58 o& & .9
= oY T E£58ss53fdos
QO gEggsEsgdog
00 O O=fF 006 o’ <o
(o) : D
ﬂOaC Q00
N I
..&0 0. O
s 5 T o
Q meO £
eM L@ M123456789
o O




o C @O
Av Do o
o 0 © D o © © - -
o d ' : T O NITN=O o O o N
—_ H < D6 r ®©® - O N - o
\(© I = Q V 1L BV 1L U » & § ©~ ©
cC "euo OdodadaddffZdaoaoinao
..& a mrma o
3 DA - g
Q m 2 O 5 5 =
N e o 9 ® o
c| O &5 v 2 3 E
(&) 50 ‘B H S
e 3 E = o 8
@) 0 + 837 5
: O © ST o
F O i Pm 5] .
O 5 2 o © o
O : : o h © + £
| S 2 o @ 5 2
I B 2 2 5 5
i~ G 5 S 2 ©
D E T 5 E o t
' ' c anmdo
"b" 1] O = ¢ = ® O
= 8 €3 8@ g .
"m" E o S £ o
-5 = € €9 2 g 8 g
.e. ,mo © Q 5 0O O ® H
; ; O X £ E ¢ 3 E & &
H H Q < © O 9 T &
N 2 £ £ £ 5 o0 © § o
H H 5 6 6 @ © &£ 8 ®@ g ©
: : S = 3 0 3 v & ¢ o
O a E 3 8 £ €2 56 9 2
' : © 8 g §F $ a8 338 3
"a" 020 Fr FOF OO o
[ ey
9
D

10

s £
QO 8
7 8
'
9 j
mra
o
x ©
Wz
©
o




S« o N @ =

= o v 3 ) ® 1
.m644&1&&%m31
Q 0 X ® ©® b ® ® ® ® W o
O &£ £ a &£ a4 oo o £ o

(©)

(o)
o
\(©

)

n

()

=}

Q
Q
o

o
©
C
@
&
Q
)
o)
C
o
=

r

_ Cocina mesada
CODIGO: 10305

GOURMET

Descripcion

Aireador - Portaboquilla M24 - sello de goma
Pico cocina Gourmet 10305

Conjunto articulacion pico

Cuerpo cocina

Cartucho ceramico doble Step @40mm
Tuerca

Capuchén

Manija Gourmet 10305

Anillo decorativo - sello de goma

Set de fijacion

Par de flexibles M10x1 (Largo: 45cm)

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com

P & o« -
” ” T e EE3S5 B8
: : O ® b b B ® ©
” ” o e @
m m @
” ” £
' ' o
" " e
” ” £ 3
! ! o ko] =
P g 8 g
o S g & g <
i i a © ' P
' ' o
" " & 8 o & © )
o 88238 3
: " .w%.m.wmm X o
(@) L 8855338 58
w © o
: : wecmo. WO
o 3 e ES 3852 3%
! ! k E= =2
cC , , c E s 236 5 %5 2 2
| | O = o= § 9 8 &
a ”a”6 .wwn memPo.m.md
; ) 8 8§ & o 6 0B » § &2 %
© 2 2 2 F = 4
W o) T 86 8 6 9 E 8 8 ° o oo o
L@ 6 =3 6 3 2 35 § 2 8 © O
' O # S 0 g £ @8 Q@ 0 T o =
o LN O 8 g % § 5 6 S8 £ T B 8 &
0 OB 0O 20FO0O0O0R << n oo
(@) " .
o Q €0
=|lte) =4
7 O]
o & mm
W.o WCW,O £
0) Q. 8 o= «




Repuestalogo

Monocomando

GOURMET

CODIGO: 10307

Iltem Descripcion Cadigo
1 Manija Gourmet P866

2 Capuchén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico doble Step @35mm R501

5 Cuerpo cocina mesada Gourmet P871

6 Conjunto articulacion pico cocina R872.1
7 Pico Gourmet 10307 P872

8 Maguera flexible de 1,5mts R874
9 Rociador de mano con transferencia R860
10 Aireador - Portaboquilla M24 - sello de goma R342.1
11 Anillo decorativo - Sello de goma P870.1
12 Set de fijacion R870
13 Juego de prolongadores (3 unidades) P804
14 Par de flexibles M10x1 (Largo: 40cm) R524

13

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




ST
W) i)

A

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com

o o
: : £
. S
W.mw £ 3 z
' ' o]
” ” © 0 8 3 S
8 SEg g’ p
o 255 83 &
O 9 2 B 5 S q
' ' O £ ¢ =
- 2 g5 8¢ =
' ' o L 5
o < s§ésg Eg
O e} g g o 23 5 =
O k] £ 2 ¢ g S o
c O c E s g3 ESE 2
@ © S 5 g 5= a2 S 38
© O 88s o8gi:rfgd
"d"3 g o2 £ 5 8 8 5 E o=
m ® s 2885228388383
= 8 8§83 8523582 3 5 5
ol O i cz=8d28d=23x4add
(o)) m
o Q E 5
b nnu OaG
o £ =
=1Ke) o 82 .
80
eM "0" m123456789mﬂ
o O O




Repuestalogo

Monocomando

GOURMET

CODIGO: 10309

Iltem Descripcion Cadigo
1 Manija Gourmet P866

2 Capuchén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico doble Step @35mm R501

5 Aireador - Portaboquilla M24 - Sello de goma R342.1
6 Cabeza ceramica (Ap. Anti-horaria) R11

7 Volante pico Gourmet 10309 P868.3
8 Manguera flexible Gourmet 10309 P881

9 Rociador de mano Gourmet 10309 P880
10 Anillo decorativo - Sello de goma P870.1
1 Set de fijacion R870
12 Par de prolongadores R803
13 Par de flexibles M10x1 (Largo: 40cm) R524

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com

m m g
” ” 5
' ' o
o . :
: : [9] —
o S5 .8 ¢
”.m” 8§ 238 & S
L= £ 5 3 °3& >
- © Ee 83 3
o %w%P..um =
@) o o S§s593 ¢
: : 12 S £ 2 ©o o W
d b o £ ¥ 583 =
c Q c § s 8¢ 385 58
W P <t S 5 25 @ £ o 22
(4o} o 5 2« - R
O g x 2 2 58825 E =
8RR FeigsgciEtgs
: ) o £ 3 5§ € 8 9 § 87T
o Wsﬁxl %m%wau.mo.waa
90 - PGS O0OR&O<I o a
Sl Es
A= g0
) O =
3 _— O O
2 2 80 i
eM £ - 0o v wo~®o o
o 0 0




(@) o N BN<e)
()] b= g N
Od Qo ..mum_/.?.1%.m%w%%5
— i —ENep) s =588 es8egsg ¢
,a ! ! O W W WY WL Wu v wuvu w
ol - @O Oadodaodeaoaoaeeaoddeecre o
2l @ -
) X -
a e a IRECHe) ) =
() [ £
2 Q 52 .5
(&) o g 5 3
@ . & °H B
0 ".I”O 0 © o - (%)
cC 00O 5 = o & =
”o" o 8 o© S P
o - T 2 5 w © % o)
: : €E o © ¥ —T o b=t
" ; Ex - & g = &
= o o 9 ad W =
"o" @ S qa T c = =
O o @£ 823 =
m m a s g 2o 28 s
@® c E X S8 8 & g A
; : - O g 8 X o £ c o
O S 6 3 5 2 399 3
: : Q9 8 o g =2 a5 3
R e g 5 o 8§ o8 ' 8 3
N3 T a5 w528 3%85 3
— ) g£3¢8 3¢5 2?2873 3
i i [+% £t o Q@ € 9
: : o 83 g S g S o8 o LB 5
& o880z =a3z8 &
N -
| — © ©
mmm
WCW £
: : 5}
: : = © 0

10
1
@

=
o}
O
<
x
Ll
o
4
Wu
o

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Monocomando

KITCHEN PRO

CcODIGO: 10317

g
3

Descripcion

Manija Kitchen Pro

Capuchén

Tuerca

Cartucho ceramico @35mm doble Step
Cuerpo cocina Kitchen Pro 10317

Pico Kitchen Pro 10317

Conjunto articulaciéon pico cocina

Rociador de mano Kitchen Pro 10317

© O N o o » 0 N =

Anillo decorativo - sello de goma

-
o

Set de fijacion con buje roscado
Par de flexibles M10x1 (Largo: 40cm)

-
-

1

Cadigo
P5014
P517.2
P517.3
R501
P5017
P5016
R5016.2
P5010
P5018
R503.2
R524

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Monocomando

KITCHEN PRO

CODIGO: 10318

ltem Descripcion Codigo
1 Manija Kitchen Pro P5021

2 Capuchén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico @35mm doble Step R501

5 Cuerpo cocina Kitchen Pro 10318 P519

6 Anillo decorativo - Sello de goma P5019

7 Conjunto articulacion pico movil R5006.2
8 Pico cocina Kitchen Pro 10318 P5004

9 Pico extraible Kitchen Pro 10316 - 10318 P5009
10 Aireador - Portaboquilla M24 - sello de goma R5006
1 Set de fijacion R533

-
N

Manguera flexible de 1,5mts P5008
Par de flexibles M10x1 (Largo: 45cm) R515

e
W

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Monocomando

KITCHEN PRO

CODIGO: 10320

Item Descripcion Codigo 15
1 Manija Kitchen Pro P5021

2 Capuchén P517.2
3 Tuerca P517.3
4 Cartucho ceramico @35mm doble Step R501

5 Cuerpo cocina Kitchen Pro 10320 P5003

6 Pico cocina Kitchen Pro 10320 P5022

7 Conjunto articulacién pico cocina R5022.2
8 Aireador - Portaboquilla M20 - Sello (Agua filtrada) R5023
9 Aireador - Portaboquilla M22 - Sello de goma R5024
10 Volante para agua filtrada P5025
11 Cabeza cierre ceramico (Ap. anti-horario) R5026
12 Anillo decorativo - Sello de goma P5027
13 Set de fijacion R503.2
14 Prolongadores largos (3 unidades) P5029
15 Par de flexibles M10x1 (Largo: 45cm) R515

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




OO ° . B-B.D
: a 23 m..0%3.63&00&
gOObS SEfErEBEz:
S i) oo a o
2 C Rmd"1
g WIIW
() a X
2 00 :
5| £ £0 g
L= 1
m o ] = ] : _
90N £ 2 -
S 29 Sg:s 3
©) NcC 88 % =
”a” 8§88 3 :
C —_— | file B
@) o iE3E
de 1dm,mm. 3
| , 9 hOC.UO b=
"am 13 n.omm.|am =
i ' o Mmau.nnb
O 5 o,m.m.m%”m..m
— msm .mm,m.Ma.mwmmMM .
N .ma.mmmm.N.Mdd '
: m O = 3 .ﬂenrlu..lm 1
m %MWW%W%K%P mm
¥ s ¢ ]
m m G
o |
" " |
mﬁOVW :
i o T
m m £ |
| 2. m

{/.




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22301

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Logos P452

2 Roseta Logos-Loft-Coppa P416

3 Perno ajuste volante P423

4 Llave lateral armada corta (Apertura antihoraria) P449.0
5! Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria) R401

6 Set tuercas y arandelas lavatorio R449.4
7 Pieza “T” armada P302

8 Pico lavatorio armado Logos-Loft P453

9 Aireador M18,5x1 + Llave de aireador R403
10 Llave lateral armada corta (Apertura horaria) P449i.0
11 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria) R402
12 Descarga Roscada R404

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

Item

© 00 N o o »~ 0 N =

- a2 4 a4 A A
a » O N = O

CODIGO: 22304

Descripcion

Volante Logos

Roseta Logos-Loft-Coppa

Perno ajuste volante

Llave lateral armada larga (Ap. antihoraria)
Cabeza ceramica (Apertura antihoraria)

Set tuercas y arandelas Bidet

Tubos de conexion bidet c/ tuercas 3/8"
Lluvia Bidet

Flexible Bidet

Llave transferencia Bidet armada (vastago corto)
Cabeza transferencia vastago corto

Roseta transferencia Bidet Logos-Loft-Coppa
Llave lateral armada larga (Apertura horaria)
Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria)

Descarga Roscada

Cédigo
P452
P416
P423
P401.0
R401
R450.4
R456
R408
R407
P405.0
R405
P417
P401i.0
R402
R404

|

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22306

Item Descripcion Codigo

1 Ducha Logos-Loft armada D2001

2 Volante Logos P452

3 Perno ajuste volante P423

4 Roseta Logos-Loft-Coppa P416

5 Porta roseta P318

6 Cabeza ceramica vastago medio (Ap. antihoraria) R409 -
7 Ramal ducha embutir (p/ Juegos Lever) P410i.0

8 Cabeza transferencia vastago medio R406

9 Cabeza ceramica vastago medio(Ap. horaria) R410

10 Cafo bajada P733

11 Conectores ducha embutir P320

12 Pico salida armado (Logos-Loft-Coppa-Thema) P411

13 Aireador M16,5x1 + Llave de aireador R302 1

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22201

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Loft P455

2 Roseta Logos-Loft-Coppa P416

3 Perno ajuste volante P423

4 Llave lateral armada corta (Apertura antihoraria) P449.0
5 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria) R401

6 Set tuercas y arandelas lavatorio R449.4
7 Pieza “T” armada P302

8 Pico lavatorio armado Logos-Loft P453

9 Aireador M18,5x1 + Llave de aireador R403
10 Llave lateral armada corta (Apertura horaria) P449i.0
11 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria) R402
12 Descarga Roscada R404

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22204

Item Descripcion Codigo )
1 Volante Loft P455 .
2 Roseta Logos-Loft-Coppa P416 \J
3 Perno ajuste volante P423

4 Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P401.0

5 Cabeza ceramica vastago corto (Ap.antihoraria) R401

6 Set tuercas y arandelas Bidet R450.4

7 Tubos de conexién bidet ¢/ tuercas 3/8" R456 1

8 Lluvia Bidet R408

9 Flexible Bidet R407

10 Llave transferencia Bidet armada P405.0

11 Cabeza transferencia vastago corto R405 2

12 Roseta transferencia Bidet Logos-Loft-Coppa P417 i

13 Llave lateral bidet armada Bidet (Apertura horaria) P401i.0 3 e

14 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria) R402

15 Descarga Roscada R404

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22206

Item

o N o a »~ 0N =

11
12
13

Descripcion

Ducha Logos-Loft armada

Volante Loft

Perno ajuste volante

Roseta Logos-Loft-Coppa

Porta roseta

Cabeza ceramica vastago medio (Ap. antihoraria)
Ramal ducha embuitir (p/ Juegos Lever)
Cabeza transferencia vastago medio

Cabeza ceramica vastago medio (Ap. horaria)
Caio bajada

Conectores ducha embutir

Pico salida armado (Logos-Loft-Coppa-Thema)
Aireador M16,5x1 + Llave de aireador

Caodigo &

D2001
P455
P423
P416
P318
R409
P410i.0
R406
R410
P733
P320
P411
R302

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com

|_\




Repuestalogo

Cierre ceramico

Item

0 N o o0~ 0N =

1
12

CODIGO: 22001

Descripcién

Volante Coppa

Roseta Logos-Loft-Coppa

Perno ajuste volante

Llave lateral armada corta (Apertura antihoraria)
Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria)
Set tuercas y arandelas lavatorio

Pieza “T” armada

Pico lavatorio armado Coppa-Thema

Aireador M18,5x1 + Llave de aireador

Llave lateral armada corta (Apertura horaria)
Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria)

Descarga Roscada

12

Cédigo
P415
P416
P423
P449.0
R401
R449.4
P302
P402
R403
P449i.0
R402
R404

|

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22003

ltem Descripcion Cadigo
1 Volante Coppa P415
2 Roseta Coppa P416
3 Porta roseta P318
4 Perno ajuste volante P423
5 Cabeza ceramica vastago medio (Ap. antihoraria) R409
6 Ramal lavatorio embutir (p/ Juegos Lever) P414i.0
7 Cabeza ceramica vastago medio (Ap. horaria) R410
8 Pico salida armado P411
9 Aireador M16,5x1 + Llave de aireador R302
10 Conectores juegos embutir P320
11 Descarga Roscada R404

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22004

ltem Descripcion Cadigo
1 Volante Coppa P415
2 Roseta Logos-Loft-Coppa P416
3 Perno ajuste volante P423
4 Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P401.0
5 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria) R401
6 Set tuercas y arandelas Bidet R450.4
7 Tubos de conexién bidet ¢/ tuercas 3/8" R456
8 Lluvia Bidet R408
9 Flexible Bidet R407
10 Llave transferencia Bidet armada P405.0
11 Cabeza transferencia vastago corto R405
12 Roseta transferencia Bidet Logos-Loft-Coppa P417
13 Llave lateral bidet armada larga (Apertura horaria) P401i.0
14 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria) R402
15 Descarga Roscada R404
15
6
4
8

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22006

Item

o N o a » 0N =

- A a4 a ©
W N = O

Descripcion

Ducha Coppa-Thema armada

Volante Coppa

Perno ajuste volante

Roseta Logos-Loft-Coppa

Porta roseta

Cabeza ceramica vastago medio (Ap. antihoraria)
Ramal ducha embutir (p/ Juegos Lever)
Cabeza transferencia vastago medio

Cabeza ceramica vastago medio (Ap. horaria)
Cano bajada

Conectores ducha embutir

Pico salida armado (Logos-Loft-Coppa-Thema)
Aireador M16,5x1 + Llave de aireador

Cédigo
P413
P415
P423
P416
P318
R409
P410i.0
R406
R410
P733
P320
P411
R302

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22101

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Thema P419

2 Roseta Thema P420

3 Perno ajuste volante P423

4 Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P449.0
5! Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria) R401

6 Set tuercas y arandelas lavatorio R449.4
7 Pieza “T” armada P302

8 Pico lavatorio armado Coppa-Thema P402

9 Aireador M18,5x1 + Llave de aireador R403
10 Descarga Roscada R404

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22103

ltem Descripcion Cadigo
1 Volante Thema P419

2 Roseta Thema P420

3 Porta roseta P318

4 Perno ajuste volante P423

5 Cabeza ceramica vastago medio (Ap. antihoraria) R409

6 Ramal lavatorio embutir (p/ Juegos Cruz) P414.0
7 Pico salida armado P411 10
8 Aireador M16,5x1 + Llave de aireador R302

9 Conectores juegos embutir P320

10 Descarga Roscada R404

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22104

Item Descripcion Caodigo
1 Volante Thema P419

2 Roseta Thema P420

3 Perno ajuste volante P423

4 Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P401.0
5 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria) R401

6 Set tuercas y arandelas Bidet R450.4
7 Tubos de conexion bidet c/ tuercas 3/8" R456
8 Lluvia Bidet R408
9 Flexible Bidet R407
10 Llave transferencia Bidet armada P405.0
11 Cabeza transferencia vastago corto R405
12 Roseta transferencia Bidet Thema P417
13 Descarga Roscada R404

13

®

|

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22106

Item

© 00 N o o »~ 0 N =

Descripcion

Ducha Coppa-Thema armada

Volante Thema

Perno ajuste volante

Roseta Thema

Porta roseta

Cabeza ceramica vastago medio (Ap. antihoraria)
Ramal ducha embuitir (p/ Juegos Cruz)

Cabeza transferencia vastago medio

Caio bajada

Conectores ducha embutir

Pico salida armado (Logos-Loft-Coppa-Thema)

Aireador M16,5x1 + Llave de aireador

Caodigo
P413
P419
P423
P420
P318
R409
P410.0
R406
P733
P320
P411
R302

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




>
o £
o 8
: : < ©
: ! o xr =
! ! o Q w Qo
: : T ¥Ie 2z IS L E
! ! O KN N S T O &6 8 O F x 2
H H Oo oo oxoocoo oo Gm
. 3
: : Q
" " ) m@
! ! 8
' ' © o
P - 5 5 m
! ! oy = B o
1 1 -
: : Y S £ o
! ! o ©
H H £ 4 )
H 1 €t < °
L ¢ g 2 ]
! : g £t o 5]
! ! < 8 & 3
P g 98 +
: ' © 0 =
O : : mmmm .m_w,
S) L 8% %g,
= - © ss E8EE5IE
O c 5% 8 E S E Q=0
: A . © >0 ® 8 5, 5 5 3 ¢
L@ 5 82 8 5 &8 8 §
\ "s"O pN.m.mCm_nlar%
' ' = 0 T ®© & =2 o 2
R R S E3 e 8§ 29208
H I N 8 > g o N 9 ¢ g
Qv ' : 508 g 9 & 2 £ o
o "m"n/_ o So388aa o
o O : .
9 Q25
g > T
? 29
=1 B
O vuen meO £
() L@ )
C : : E - 0 o 0 © ~ ©0 O
o 10O




= e
wn o N
A H H H
~N O ¥ S N~ 0 o T
[« TR « W o Y W« I o ol o N 2

s £
QO 8
% 8
'
9y
mra
o
x ©
Wz
©
o

Porta boquilla M24 + Aireador + Sello de goma

Cabeza ceramica vastago medio (Ap. antihoraria)
Ramal lavatorio embutir (p/ Juegos Cruz)

Lavatorio de pared

o 8
©
3
(&) 3 S % 9
o — © © ma
© = £ O T
m S 8§ 8 q 5 5 8
S 2588 s 328
£ 328 = 8 9% g
(@) 5 2§ = 3 © Q
() — 2 5 ¢ £ g ° g
o N o288 a g &
o O n
o @)
‘©
o O
% =
= (M)
2| @ 9 .
%Av C E - N 0 © ~N 0 O




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 21004

Item Descripcion

Volante Novara

Conjunto roseta novara

Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria)
Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria)
Set de tuercas y arandelas para bidet

Tubos de conexion bidet ¢/ tuercas 3/8"
Manguera flexible para lluvia de bidet

Lluvia Bidet

© 00 N o a »~ 0 N =

Llave transferencia Bidet armada

-
o

Cabeza transferencia vastago corto

-
=)

Sopapa roscada

1

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 21006

Item

© 00 N o a »~ 0N =

-
- O

Descripcion

Ducha armada

Volante Novara

Conjunto roseta Novara

Porta roseta

Ccabeza ceramica vastago medio (Ap. antihoraria)
Ramal ducha embutir (p/ Juegos Cruz)
Cabeza transferencia vastago medio
Par de conectores

Cafo bajada

Pico salida armado

Cortachorro + Porta boquilla M24 + Sello de goma

P

P413
P714
P715
P318
R409
P410.0
R406
P320
P733
P718
R827.1

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




8 c
o 8
. . Ma
: : o
: : ) o w Q
: 5 O ¢ 0w 0 @ S O L E
" " OF N K59 TS r
: : N
G s 5 N &
[ - g = L ©
OR s © 7
- £ 8 ﬂa
g |
mmm w-\.w
' © 2 g
= E 5
o < s 85
| om— (g B =
(&) N 3 < 5
| | zZ abs
— mnwm aa -ﬂlvmm
=3 s €58 ., E o3
e B 0 @ » 3§ @ € & &
H H S E& 2 5 3 5 ¢
\ OO 8 £E2 g 2 6 3 8§
e O T a2 E 282 o
.m. C..na.m.uam_vad
@ 5 s isi
o > BN oasocosgded
MVC o -
= demO
tm "a"G
7] : :
3= Y=
eC N" M1234567
o o




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 21008

Item

© 00 N o o »~ 0 N =

- o
- O

Descripcion

Volante Novara

Mini roseta Novara

Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria)
Transferencia ducha exterior

Porta boquilla + Sello de goma + Corta chorro
Manguera flexible de 1,5mts

Soporte de duchador manual

Duchador manual

Excéntricos + Sello de goma

Set fijacion para cuerpo ducha exterior

Cuerpo ducha exterior Novara

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com

Caodigo
P714
P726
R401
R328.2H
R328.3
D4006
D4004
D0203
R509
P328.1
P707




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 21401

Item

© 00 N o a »~ 0 N =

—y
o

1

Descripcion

Volante Mind

Roseta Mind

Llave lateral armada corta (Ap. antihoraria)
Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria)
Set de fijacion

Tubo “T” armado

Pico lavatorio

Aireador oculto M16,5x1 + Llave de aireador
Llave lateral armada corta (Ap. horaria)
Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria)

Sopapa roscada

|0)

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com

Caodigo
P730
P431
P450.0
R461
R401.4
R459
P717
R302
P450i.0
R462
R404

o

1,




=
- = ® N N O T
fedgsgds
[ VY« s« WY o N « W o ol B 2 o

>
e
3 8
% 8
'
2§
mm
)
Wz
@©
o

ICO

Cabeza ceramica vastago largo(Ap. antihoraria)
Ramal lavatorio embutir (p/ Juegos Lever)
Cabeza ceramica vastago largo(Ap. horaria)

Aireador oculto M16,5x1 + Llave aireador

Lavatorio de pared

[e]
. 358 4
m < E 223
(op) o 2732 s o 3
N (@) g 5 s k) g 8
I 52z R
e ~ %h% 8 . Q
o (q\ oS¢ oy g 3
o O .
2 O
o
o O
g 2 o
E - N0 < 0 © ~N 0 O
g O O




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 21404

Item Descripcion

1 Volante Mind

2 Roseta Mind

3 Llave lateral larga (Ap. antihoraria)

4 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria)
5 Set tuercas y arandelas Bidet

6 Tubos de conexion bidet ¢/ tuercas 3/8"

7 Llave transferencia vastago largo

8 Cabeza transferencia vastago largo

9 Roseta transferencia Mind

10 Volante transferencia Mind

11 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria)
12 Manguera flexible de lluvia bidet

13 Lluvia bidet

14 Sopapa roscada

14

Caodigo
P730
P431
P425.0
R461
R405.4
R458
P426.0
R463

P441 : N
P731 1 . /

RiG2 ® » 10
R407

R408

R404

©
I~

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 21406

Item Descripcion Caodigo
1 Volante Mind P730

2 Roseta Mind P431

3 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461

4 Ramal ducha de embutir (Para juegos lever) P427i.0
5 Cabeza transferencia vastago largo R463

6 Volante transferencia Mind P731

7 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria) R462

8 Par de conectores P320

9 Cafo bajada P412
10 Pico armado P411

11 Aieador oculto M16,5x1 + Llave de aireador R302
12 Ducha armada Mind D2001

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 21301

Item

© 00 N o a »~ 0 N =

- o
- O

Descripcion Caodigo
Volante Icon P756
Roseta Icon P431
Llave lateral armada corta (Apertura antihoraria) P450.0
Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461
Set tuercas y arandelas fijacion lavatorio R425.4
Tubo “T” armado R459
Pico armado Icon P758
Aireador + Portaboquilla M24 + Sello de goma R342.1
Llave lateral armada corta (Apertura horaria) P450i.0
Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria) R462
Sopapa roscada R404

i'
L

|I\)

|U1

|OJ

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO:

Item

© 00 N o o »~ 0 N =

- A A A A
A W DM =2 O

14

21304

Descripcion
Volante Icon
Roseta Icon

P756
P431

Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P425.0

Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461

Set de fijacion para bidet

Tubos de conexion bidet ¢/ tuercas 3/8"
Llave transferencia armada vastago largo
Cabeza transferencia vastago largo

Roseta transferencia

Llave lateral armada larga (Apertura horaria)
Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria)
Manguera flexible para lluvia de bidet

Lluvia de bidet

Sopapa roscada

R405.4
R458
P426.0
R463
R441
P425i.0
R462
R407
R408
R404

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 21306

Item Descripcion Caodigo
1 Volante Icon P756

2 Roseta Icon P431

3 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461

4 Ramal ducha de embutir (Para juegos lever) P427i.0
5 Cabeza transferencia vastago largo R463

6 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria) R462

7 Par de conectores P320

8 Cafo de bajada P412

9 Pico armado Icon P764
10 Aireador + Porta boquilla + Sello de goma R328.3
1 Ducha armada Icon D2401

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 21201

Item Descripcion Caodigo
1 Volante Level P833

2 Roseta Level P834

3 Llave lateral armada corta (Apertura antihoraria) P450.0
4 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461

5 Set de fijacion para lavatorio R425.4
6 Tubo “T” Armado R454

7 Pico armado Level P837

8 Aireador + Porta boquilla + Sello de goma R342.1
9 Llave lateral armada corta (Apertura horaria) P450i.0
10 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria) R462
11 Descarga roscada R404

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




3 €
S 8
: : S .8
S e - mm
! ! TR Tz © 9 o & o % L -
" " 08 LI SI I LY r 2
: : Oao o oo a & @ o o Gm
P _ m.m
P 3 2
! ! 5 35 H@
L g 2 g - X
' ' = S © ®
: : £ 9 E 5 =
P T e 5= =
: : g 9 o o
: : = b =
o o & 2 0
o SR
' i — I + =
P 55 = 8
(@] o g 2 5 8
o .
H H o Qo 7 ]
. B4 8§53 s 8 ¢%
: : = 2 > £t € o 8§
i c -z - E 5 © 6 E 5§ §
: i ep) © 298 & —-a F g o
@ G © 3 © 8§ & 4 © ¢
\ 0O g 23 o g2 °g g
: e\ T 29 8 =83 8 o 5§
: : CnmeaSMedm
() D 8888582 8 5 2
MVCImdmn/_ oSedcazxdad
3 D o5
© V"r"
+ : :
o 29
S ERE
a > £
ell mamo o)
DnC "L"C E - ™t 0O~ 0 O




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 21204

Item Descripcion

Volante Level
Roseta Level

Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria)
Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria)
Set de fijacion para Bidet

Tubos de conexion bidet ¢/ tuercas 3/8"

Llave transferencia armada vastago largo

Cabeza transferencia vastago largo

© 00 N o o »~ 0 N =

Roseta transferencia bidet Level

-
o

Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria)

-
=

Llave lateral armada larga (Apertura horaria)

jry
N

Manguera flexible para lluvia de bidet

-
w

Lluvia de bidet armada

-
S

Descarga roscada

14

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

.................................................................................................. - we
CODIGO: 21206 S

N3
ltem Descripcion Cadigo Q 2
1 Volante Level P833 g
2 Roseta Level P834
3 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461 f
4 Ramal ducha de embutir (Para juegos lever) P427i.0
5 Cabeza transferencia vastago largo R463
6 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria) R462
7 Par de conectores P320
8 Cafo bajada P733
9 Pico salida Level P839
10 Corta chorro+ Porta boquilla + Sello de goma R328.3
11 Ducha armada Level D2801

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22901

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Unique Lever P444

2 Roseta Unique P437

3 Perno ajuste volante (largo) P430

4 Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P450.0
5! Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461

6 Set tuercas y arandelas lavatorio Unique-Guilty R425.4
7 Pieza “T” armada metdlica R459

8 Pico lavatorio armado Unique P438

9 Aireador M18,5x1 + Llave de aireador R403
10 Llave lateral armada larga (Apertura horaria) P450i.0 -1

Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria) R462
Descarga Click R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

Unique lever

CODIGO: 22903

© ® N O o A N = =
(]
3

iy
o

Descripcion

Volante Unique Lever

Roseta Unique

Perno ajuste volante (largo)

Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria)
Ramal lavatorio embutir p/ lever (Unique-Guilty)
Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria)
Pico salida armado Unique

Aireador M18,5x1 + Llave de aireador
Conectores juegos embutir

Descarga Click

Cadigo
P444
P437
P430
R461
P428i.0
R462
P448
R403
P320
R434

10

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

Unique lever

CODIGO: 22904

&
3

Descripcion

Volante Unique Lever

Roseta Unique

Perno ajuste volante (largo)

Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria)
Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria)
Set tuercas y arandelas bidet Unique-Guilty
Tubos de conexion metalicos bidet ¢/ tuercas 3/8"
Lluvia Bidet

Flexible Bidet

Llave transferencia Bidet armada

© O N o o »~ O N =

-
- o

Cabeza transferencia vastago largo

e
N

Roseta transf. Bidet Unique (incluye o-ring sello)

-
w

Llave lateral armada larga (Ap. horaria)

o
N

Cabeza ceramica vastago largo (Apertura horaria)

-
(&)

Descarga Click

Cadigo
P444
P437
P430
P425.0
R461
R426.4
R458
R408
R407
P426.0
R463
P443
P425i.0
R462
R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22906
A
Item Descripcion Caodigo .k k

1 Ducha Unique armada D2801
2 Volante Unique Lever P444
3 Roseta Unique P437
4 Perno ajuste volante (largo) P430
5 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461
6 Ramal ducha embutir p/lever (Unique-Guilty) P427i.0
7 Cabeza transferencia vastago largo R463
8 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria) R462
9 Cafio + codo bajada (Bronce) P412
10 Conectores juegos embutir P320
11 Pico salida armado Unique P448
12 Aireador M18,5x1 + Llave de aireador R403

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22801

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Unique Cruz P436

2 Roseta Unique P437

3 Perno ajuste volante (largo) P430

4 Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P450.0
5! Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461

6 Set tuercas y arandelas lavatorio Unique-Guilty R425.4
7 Pieza “T” armada metdlica R459

8 Pico lavatorio armado Unique P438

9 Aireador M18,5x1 + Llave de aireador R403
10 Descarga Click R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

Unique cruz

CODIGO: 22803

Item Descripcién Cadigo

1 Volante Unique Cruz P436

2 Roseta Unique P437

3 Perno ajuste volante (largo) P430

4 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461

5 Ramal lavatorio embutir p/ cruz (Unique-Guilty) P428.0

6 Pico salida armado Unique P448

7 Aireador M18,5x1 + Llave de aireador R403 9
8 Conectores juegos embutir P320

9 Descarga Piazza R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

Unique cruz

CODIGO: 22804 N
Item Descripcién Cédigo
1 Volante Unique Cruz P436
2 Roseta Unique P437
3 Perno ajuste volante (largo) P430
4 Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P425.0
5! Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461 M
6 Set tuercas y arandelas bidet Unique-Guilty R426.4
7 Tubos de conexién metalicos bidet c/ tuercas 3/8"  R458 !
8 Lluvia Bidet R408 1—
9 Flexible Bidet R407
10 Llave transferencia Bidet armada P426.0 2
1 Cabeza transferencia vastago largo R463
12 Roseta transf. Bidet Unique (incluye o-ring sello) P443
13 Descarga Click R434 @

13

[~

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22806 %
Item Descripcion Caodigo *ag

Ducha Unique armada D2801
Volante Unique Cruz P436

Roseta Unique P437
Perno ajuste volante (largo) P430
Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria)
Ramal ducha embutir p/cruz (Unique-Guilty)
Cabeza transferencia vastago largo

Caio + codo bajada (Bronce)

© 00 N o o »~ 0 N =

Conectores juegos embutir

-
o

Pico salida armado Unique

-
=

Aireador M18,5x1 + Llave de aireador

-

3_| 4—‘ fa—

I L ]

B
floe

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22501

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Guilty Lever P442

2 Roseta Guilty P431

3 Perno ajuste volante (largo) P430

4 Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P450.0
5! Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461

6 Set tuercas y arandelas lavatorio Unique-Guilty R425.4
7 Pieza “T” armada metdlica R459

8 Pico lavatorio armado Guilty P432

9 Aireador M18,5x1 + Llave de aireador R403
10 Llave lateral armada larga (Apertura horaria) P450i.0 I
11 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria) R462

12 Descarga Click R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22503

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Guilty Lever P442

2 Roseta Guilty P431

3 Perno ajuste volante (largo) P430

4 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461

5! Ramal lavatorio embutir p/ lever (Unique-Guilty) P428i.0
6 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria) R462

7 Pico salida armado Guilty P446 10
8 Aireador M18,5x1 + Llave de aireador R403

9 Conectores juegos embutir P320

10 Descarga Click R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22504

Item

0 N o o0 A 0N =

1
12
13
14
15

Descripcion

Volante Guilty Lever

Roseta Guilty

Perno ajuste volante (largo)

Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria)
Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria)
Set tuercas y arandelas bidet Unique-Guilty
Tubos de conexién metalicos bidet c/ tuercas 3/8"
Lluvia Bidet

Flexible Bidet

Llave transferencia Bidet armada

Cabeza transferencia vastago largo

Roseta transf. Bidet Guilty (incluye o-ring sello)
Llave lateral armada larga (Ap. horaria)

Cabeza ceramica vastago largo (Apertura horaria)

Descarga Click

15

Cédigo
P442
P431
P430
P425.0
R461
R426.4
R458
R408
R407
P426.0
R463
P441
P425i.0
R462
R434

[

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22506

Item Descripcion

Ducha Guilty armada
Volante Guilty Lever

Roseta Guilty

Perno ajuste volante (largo)

Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria)
Ramal ducha embutir p/lever (Unique-Guilty)
Cabeza transferencia vastago largo

Cabeza ceramica vastago largo (Ap. horaria)

© 00 N o a »~ 0 N =

Cafio + codo bajada (Bronce)

-
o

Conectores juegos embutir

Pico salida armado Guilty

- A
N =

Aireador M18,5x1 + Llave de aireador

Cédigo éé
D2401 ]
P442
P431
P430
RA461
P427i.0
R463
R462
P412
P320
P446
R403

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

Item

© O N o a H~ 0w N =

e
o

CODIGO: 22401

Descripcién

Volante Guilty Cruz

Roseta Guilty

Perno ajuste volante (largo)

Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria)

Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria)
Set tuercas y arandelas lavatorio Unique-Guilty

Pieza “T” armada metdlica

Pico lavatorio armado Guilty

Aireador M18,5x1 + Llave de aireador

Descarga Click

10

Cédigo

P429
P431
P430

P450.0

R461

R425.4

R459
P432
R403
R434

|

~

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO:

Item Descripcion Cadigo

1 Volante Guilty Cruz P429

2 Roseta Guilty P431

3 Perno ajuste volante (largo) P430

4 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461

5 Ramal lavatorio embutir p/ cruz (Unique-Guilty) P428.0

6 Pico salida armado Guilty P446

7 Aireador M18,5x1 + Llave de aireador R403 9
8 Conectores juegos embutir P320

9 Descarga Click R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22404

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Guilty Cruz P429

2 Roseta Guilty P431

3 Perno ajuste volante (largo) P430

4 Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P425.0
5! Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461

6 Set tuercas y arandelas bidet Unique-Guilty R426.4
7 Tubos de conexién metalicos bidet c/ tuercas 3/8"  R458
8 Lluvia Bidet R408
9 Flexible Bidet R407
10 Llave transferencia Bidet armada P426.0
1 Cabeza transferencia vastago largo R463
12 Roseta transf. Bidet Guilty (incluye o-ring sello) P441
13 Descarga Click R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22406 )

Item Descripcion Codigo é \@I

1 Ducha Guilty armada D2401
2 Volante Guilty Cruz P429
3 Roseta Guilty P431
4 Perno ajuste volante (largo) P430
5 Cabeza ceramica vastago largo (Ap. antihoraria) R461
6 Ramal ducha embutir p/cruz (Unique-Guilty) P427.0
7 Cabeza transferencia vastago largo R463
8 Caiio + codo bajada (Bronce) P412
9 Conectores juegos embutir P320
10 Pico salida armado Guilty P446
11 Aireador M18,5x1 + Llave de aireador R403

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22601

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Cold Lounge P852

2 Roseta Lounge P855

3 Set de fijacion R425.4
4 Llave lateral armada corta (Apertura antihoraria) P449.0
5! Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria) R401

6 Volante Hot Lounge P853

7 Llave lateral armada corta (Apertura horaria) P449i.0
8 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria) R402

9 Pico lavatorio Lounge P850
10 Aireador oculto M18,5x1 + Llave de aireador R403

11 Sopapa click R434
12 Par de flexibles M10x1 (largo: 35cm) R858

11

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22603

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Hot Lounge P853
2 Roseta Lounge P855
3 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria) R401
4 Ramal lavatorio embutir (Para juegos lever) P408i.0
5! Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria) R402
6 Volante Cold Lounge P852
7 Pico salida armado Lounge P411
8 Aireador M16,5x1 + Llave de aireador R302
9 Conectores juegos embutir P320
10 Descarga Click R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22604

Item Descripcion Caodigo
1 Volante Hot Lounge P853
2 Roseta Lounge P855
3 Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P401.0
4 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria) R401
5 Set tuercas y arandelas bidet R426.4
6 Tubos de conexion metalicos bidet ¢/ tuercas 3/8"  R458
7 Llave transferencia Bidet armada P405.0
8 Cabeza transferencia vastago corto R405
9 Volante transferencia Lounge P854
10 Volante Cold Lounge P852
11 Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P401i.0
12 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria) R402
13 Manguera flexible para lluvia bidet R407
14 Lluvia de bidet Soft R507
15 Aireador M16,5x1 + Llave de aireador R403
16 Descarga Click R434

4

16
3

y

i
AN WA W

A

(;

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22606

Item

© 00 N o o »~ 0 N =

- = A -
w N = O

Descripcion Caodigo

Ducha redonda Slim D4001

Volante Hot Lounge P853

Roseta Lounge P855

Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria) R401

Ramal ducha embutir (Para juegos lever) P410i.0

Cabeza transferencia vastago corto R405 ]

Volante transferencia Lounge P854

Volante Cold Lounge P852

Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria) R402

Par de conectores P320

Cano + codo bajada (Bronce) P412

Pico salida armado Lounge P411 1

Aireador M16,5x1 + Llave de aireador R302 o
,—5

Q

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22601ST

Item Descripcion

1 Volante Cold Lounge Steel

2 Roseta Lounge Steel

3 Set de fijacion

4 Llave lateral armada corta (Apertura antihoraria)
5! Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria)
6 Volante Hot Lounge Steel

7 Llave lateral armada corta (Apertura horaria)

8 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria)

9 Pico lavatorio Lounge Steel

10 Aireador oculto M18,5x1 + Llave de aireador

11 Sopapa click

12 Par de flexibles M10x1 (largo: 35cm)

11

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com

Cédigo
P852ST
P855ST
R425.4
P449.0
R401
P853ST
P449i.0
R402
P850ST
R403
R434




Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22603ST

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Hot Lounge Steel P853ST
2 Roseta Lounge Steel P855ST
3 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria) R401
4 Ramal lavatorio embutir (Para juegos lever) P408i.0
5! Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria) R402
6 Volante Cold Lounge Steel P852ST
7 Pico salida armado Lounge Steel P411ST
8 Aireador M16,5x1 + Llave de aireador R302
9 Conectores juegos embutir P320
10 Descarga Click R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

CODIGO: 22604ST

Item Descripcion Cadigo
1 Volante Hot Lounge Steel P853ST
2 Roseta Lounge Steel P855ST
3 Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P401.0
4 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria) R401

5 Set tuercas y arandelas bidet R426.4
6 Tubos de conexion metalicos bidet ¢/ tuercas 3/8"  R458

7 Llave transferencia Bidet armada P405.0
8 Cabeza transferencia vastago corto R405

9 Volante transferencia Lounge Steel P854ST
10 Volante Cold Lounge Steel P852ST
11 Llave lateral armada larga (Apertura antihoraria) P401i.0
12 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria) R402
13 Manguera flexible para lluvia bidet R407
14 Lluvia de bidet Soft R507
15 Aireador M16,5x1 + Llave de aireador R403
16 Descarga Click R434

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre ceramico

— Q

CODIGO: 22606ST

Item Descripcion Caodigo
1 Ducha redonda Slim D4001
2 Volante Hot Lounge Steel P853ST
3] Roseta Lounge Steel P855ST
4 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. antihoraria) R401
5 Ramal ducha embutir (Para juegos lever) P410i.0
6 Cabeza transferencia vastago corto R405 ]
7 Volante transferencia Lounge Steel P854ST
8 Volante Cold Lounge Steel P852ST
9 Cabeza ceramica vastago corto (Ap. horaria) R402
10 Par de conectores P320
11 Cano + codo bajada (Bronce) P412
12 Pico salida armado Lounge Steel P411ST 1
13 Aireador M16,5x1 + Llave de aireador R302 -
4
,—5

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

Item

© 00 N O O~ O N =

CODIGO: 31000

Descripcion

Volante Domani

Roseta Domani - Optima

Set de tuercas y arandelas lavatorio
Llave lateral corta DOV

Cabeza de compresion

Pieza “T” armada

Pico lavatorio DOV

Aireador M16,5x1 + Llave de aireador

Descarga Piazza

Codigo

P304

P303

R334

P301

R301 —

P302 .
L=
1

P305
R302

R306 1

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31004

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Domani P304
2 Roseta Domani - Optima P303
3 Llave larga DOV P313
4 Cabeza de compresion R301
5 Set de tuercas y arandelas bidet R335
6 Tubos de conexién bidet c/ tuercas 3/8" P316
7 Lluvia Bidet R408
8 Flexible de bidet R336
9 Llave transferencia DOV P314
10 Cabeza transferencia bidet R305
11 Descarga Piazza R306

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31006

Item Descripcion Codigo
1 Ducha armada completa P321

2 Volante Domani P304

3 Roseta Domani - Optima P303 /
4 Porta roseta P318

5 Cabeza de compresion (p/ juegos embutir) R307

6 Cabeza transferencia (p/ juegos embutir) R308

7 Cuerpo ducha de embutir DOV P317

8 Cafo bajada plastico P333

9 Par de conectores P320

10 Pico salida armado P319

|_\

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31008

Item Descripcién Cédigo
1 Set de fijacion para ducha exterior P328.1
2 Cuerpo ducha exterior DOV P328

3 Conjunto botén de transferencia R328.2
4 Cortachorro y porta boquilla cromado R328.3
5 Cabeza de compresion R301

6 Cubre cabeza P339

7 Volante Domani P304

8 Excéntricos / arandelas R509

9 Soporte duchador D4004
10 Duchador manual D0103

ry
=

Manguera flexible de 1,5m D4006

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31010

Item Descripcion Codigo
1 Pico cocina mesada DOV P325

2 Aireador - Porta boquilla M22 - sello goma R325.1
3 O-rings y anillo movimiento pico R325.2
4 Volante Domani P304

5 Cubre cabeza P339

6 Cabeza de compresion R301

7 Cuerpo cocina mesada DOV P322

8 Rosetas juego cocina - sellos de goma P323

9 Tuercas y arandelas de fijacion P324

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO:

Item Descripcién Cédigo
1 Pico cocina DOV P325

2 Aireador - Porta boquilla M22 - sello goma R325.1
3 O-rings y anillo movimiento pico R325.2
4 Excéntricos / arandelas R509

5 Cuerpo cocina pared DOV P326

[ Cabeza de compresion R301

7 Cubre cabeza P339

8 Volante Domani P304

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

&
3

© 00 N O O~ 0 N =

CODIGO: 31200

Descripcion

Volante Optima

Roseta Domani - Optima

Set de tuercas y arandelas lavatorio
Llave lateral corta DOV

Cabeza de compresion

Pieza “T” armada

Pico de lavatorio fundido DOV
Aireador - Porta boquilla M24 - sello goma

Descarga Piazza

Caodigo
P307
P303
R334
P301
R301
P302

P308
R342.1

R306

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31201

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Optima P307
2 Roseta Domani - Optima P303
3 Set de tuercas y arandelas lavatorio R334
4 Llave lateral corta DOV P301
5! Cabeza de compresién R301
6 Pieza “T” armada P302
7 Pico de lavatorio DOV P305
8 Aireador M16,5x1 + Llave para aireador R302
9 Descarga Piazza R306

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

Item

© 0O N o o »~ 0 N =

- 2
- o

CODIGO: 31204

Descripcion

Volante Optima

Roseta Domani - Optima

Llave lateral larga DOV

Cabeza de compresion

Set de tuercas y arandelas bidet
Tubos de conexion bidet ¢/ tuercas 3/8"
Lluvia Bidet

Flexible de bidet

Llave transferencia DOV
Cabeza transferencia bidet

Descarga Piazza

1

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31206

Descripcion Cédigo aa

ltem

1 Ducha armada completa P321

2 Volante Optima P307 :
3 Roseta Domani - Optima P303 %
4 Porta roseta P318

5 Cabeza de compresion (p/ juegos embutir) R307

6 Cabeza transferencia (p/ juegos embutir) R308

7 Ramal ducha de embutir DOV P317

8 Par de conectores P320 ]

9 Cano bajada plastico P333

10 Pico salida armado P319

|10

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31208

© O N o o »~ O N =

- 2
- o

Descripcion

Set de fijacion para ducha exterior
Conjunto botén de transferencia
Cuerpo ducha exterior DOV
Cabeza de compresion

Cubre cabeza

Volante Optima

Cortachorro y porta boquilla cromado
Excéntricos / arandelas

Soporte duchador

Duchador manual

Manguera flexible de 1,5m

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31210

Item Descripcién Cédigo
1 Pico cocina DOV P325

2 Aireador - Porta boquilla M22 - sello goma R325.1
3 O-rings y anillo movimiento pico R325.2
4 cuerpo cocina mesada DOV P322

5! Volante Optima P307

6 Cubre cabeza P339

7 Cabeza de compresion R301

8 Rosetas juego cocina - sellos de goma P323

9 Tuercas y arandelas de fijacion P324

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31211

Item Descripcion Caodigo
1 Pico cocina DOV P325

2 Aireador - Porta boquilla M22 - sello goma R325.1
3 Excéntricos / arandelas R509

4 O-rings y anillo movimiento pico R325.2
5 Cuerpo cocina pared DOV P326

6 Cabeza de compresion R301

7 Cubre cabeza P339

8 Volante Optima P307

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31400

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Village Caliente P311

2 Roseta Village P309
3 Set de tuercas y arandelas lavatorio R334
4 Llave lateral corta DOV P301
5! Cabeza de compresién R301

6 Pieza “T” armada P302
7 Pico de lavatorio fundido DOV P308
8 Aireador - Porta boquilla M24 - sello goma R342.1
9 Volante Village Frio P310
10 Descarga Piazza R306

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

Item

© 0O N o o~ O N =

-
o

CODIGO: 31401

Descripcion

Volante Village Caliente

Roseta Village

Set de tuercas y arandelas lavatorio
Llave lateral corta DOV

Cabeza de compresion

Pieza “T” armada

Pico lavatorio de cafio DOV

Aireador M16,5x1 + Llave para aireador
Volante Village Frio

Descarga Piazza

Codigo
P311
P309
R334
P301
R301
P302
P305
R302
P310
R306

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31404

Item Descripcién Cédigo
1 Volante Village Caliente P311
2 Roseta Village P309
3 Llave lateral larga DOV P313
4 Cabeza de compresion R301
5 Set de tuercas y arandelas bidet R335
6 Tubos de conexién bidet c/ tuercas 3/8" P316
7 Lluvia Bidet R408
8 Manguera flexible bidet R336
9 Llave transferencia DOV P314
10 Cabeza transferencia bidet R305
11 Volante Village Neutro P312
12 Volante Village Frio P310
13 Descarga Piazza R306

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31406

Item Descripcién Cédigo @
1 Ducha armada completa P321

2 Volante Village Caliente P311 :

3 Roseta Village P309 %
4 Porta roseta P318

5 Cabeza de compresién (p/ juegos embutir) R307

6 Cabeza transferencia (p/ juegos embutir) R308

7 Cuerpo ducha de embutir DOV P317

8 Cafio bajada para pico P333 ]

9 Par de conectores P320

10 Volante Village Frio P310

11 Pico salida P319

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31408

ltem Descripcion Caodigo
1 Set de fijaciones para ducha exterior P328.1
2 Conjunto botén de transferencia R328.2 "
3 Cuerpo ducha exterior DOV P328

4 Cabeza de compresion R301

5 Cubre cabeza P339

6 Volante Village Caliente P311

7 Cortachorro y porta boquilla cromado R328.3
8 Volante Village Fri6é P310

9 Excéntricos / arandelas R509

10 Soporte duchador D4004
11 Manguera flexible de 1,5m D0103

ury
N

Duchador manual D4006

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com



Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31410

Item Descripcion Caodigo
1 Pico cocina armado DOV P325

2 Aireador - Porta boquilla M22 - sello goma R325.1
3 O-rings y anillo movimiento pico R325.2
4 Volante Village Frio P311

5 Cubre cabeza R339
6 Cabeza de compresion R301

7 Cuerpo cocina mesada DOV P322
8 Volante Village Caliente P310
9 Rosetas juego cocina - sellos de goma P323
10 Tuercas y arandelas de fijacion P324

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Cierre compresion

CODIGO: 31411

Item Descripcién Cédigo
1 Pico cocina armado DOV P325

2 Aireador - Porta boquilla M22 - sello goma R325.1
3 O-rings y anillo movimiento pico R325.2
4 Excéntricos / arandelas de goma R509

5 Cabeza de compresion R301

6 Cubre cabeza P339

7 Volante Village Caliente P311

8 Cuerpo cocina pared DOV P326

9 Volante Village Frio P310

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Codigo
R4300.1
R342.1

s £
QO 8
% 8
'
9y
mra
o
z ©
Wz
©
o

t

@
2

o,
3
o)
3
(=]
S
=3
o
>
(vE
e

rizad

Descripcion

-
Aireador + Porta boquilla M24 + Sello de goma

Cartucho completo Piazzamatic

o)
o
S
™
<t
O
Q
Q
O
O

Repuestalogo

Item

P

Tempo




Repuestalogo

Temporizados

Piazzamatic

CODIGO: 43000

Item Descripcién Cédigo
1 Cartucho completo Piazzamatic R4300.1 B
2 Aireador M16,5x1 + Llave para aireador R302

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Tempornizados

Piazzamatic

CODIGO: 43003

Item Descripcion
1 Cartucho completo Piazzamatic
2 Aireador M16,5x1 + Llave para aireador

Codigo
R4300.1
R302

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Tempornizados

Piazzamatic

CODIGO: 43030

ltem Descripcién Cadigo
1 Cartucho completo Piazzamatic R4300.1
2 Caiio / roseta / Junta para mingitorio R4300.2

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Tempornizados

Piazzamatic

Item

a B~ O N

Descripcion

Llave de paso

Pistén completo valvula descarga
Conjunto botén accionamiento
Tapa cromada + Sello de goma

O-rings y sellos goma p/valvula

Cédigo
R4303.1
R4303.2
R4303.3
P4303.4
R4303.5

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM
piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Repuestos

Cabezas

Las imagenes estan en escala 1 : 1

Cabeza Ceramica Cabeza Ceramica Cabeza Ceramica
Vastago Corto Vastago Medio

CODIGO: R401 CODIGO: R409 CODIGO: R461

llllllll

CODIGO; R402 CODIGQ; R410 CODIGO; R462

ooooo

Cabeza Transferencia Cabeza Transferencia Cabeza Transferencia
Vastago Corto Vastago Medio Vastago Largo

CODIGO: R405 CODIGO: R406 CODIGO: R463

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Repuestos

Cabezas

Las imagenes estan en escala 1 : 1

Cabe%/a tCorgngresiéon Cabesa tCoMm[(?_resicSn
CODIGO: R301 CODIGO: R307

Cabeza Transferencia Ducha Cabeza Transferencia Bidet
Vastago Corto Vastago Medio
CODIGO: R308 CODIGO: R305

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Repuestos

Cartuchos

Cartucho @35 doble Step Cartucho @40mm doble Step Cartucho @35mm doble Step

CODIGO: R501 CODIGO: R513 CODIGO: R1001

Cartucho completo Piazzamatic Conjunto botén accionamiento

CODIGO: R4300.1 CODIGO: R4303.3

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com




Repuestalogo

Notas:

CONTACTO:

Planta Industrial Servicio Técnico
Parque Industrial de Pilar Tel.: 011.4006.4799

Calle 3 - Lote 62 F14 (1629)
Pilar - Buenos Aires - Argentina Ventas
(54.0230) 449.6177 Tel.: 0230.449.6177/8

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM




Planta Industrial:
Parque Industrial de Pilar - Lote 6% F14 (1629) Pilar - Pcia de Bs As - Argentina
(54.0230) 449.6177/6178/6179

WWW.PIAZZAGRIFERIA.COM

piazza@piazzagriferia.com



